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ZADANIE 1 (5 PKT.)
Na podstawie podanego wykresu funkgji f

y

a) wyznacz najwieksza i najmniejszq wartos¢ funkgji;
b) podaj najdtuzszy przedzial na ktérym funkcja jest malejaca;
c) zapisz w postaci sumy przedziatéw zbiér rozwiazan nieréwnosci f(x) < 3;

d) oblicz w ilu punktach wykres funkgji ¢(x) = [f(x)]? przecina prosta y = 4.
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ZADANIE 2 (4 PKT.)

W szedcianie o krawedzi dtugosci 2 potaczono ze soba Srodki trzech $cian majacych wspélny
wierzchotek. SporzadZ odpowiedni rysunek i oblicz pole otrzymanego tréjkata.
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ZADANIE 3 (5 PKT.)

Sprzedawca kwiatéw notowal w tabeli ilo$¢ otrzymanych banknotéw z podzialem wediug
ich nominatow.

© | tdzien | 2dzien | 3deien | 4dzien | 5dzien |
4 6

10 zt 2 7 1
20 zt 5 5 2 4 3
50 z1 2 3 0 3 5
100 zt 1 3 1 1 2

a) Podaj, w ktérych dniach jego przychody byly wyzsze niz $redni dzienny przychéd w
ciagu tych pieciu dni.

b) Oblicz odchylenie standardowe liczby otrzymanych banknotéw w ciagu tych pieciu
dni. Wynik podaj z doktadnoscia do 0,1.
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ZADANIE 4 (5 PKT.)

Na bokach AD, DC i CB kwadratu ABCD wybrano punkty K, M i L ten sposéb, ze |DK| =
2|KA|, |DM| = 2|MC]|, oraz |BL| = 2|LC].

a) Uzasadnij, ze trojkat KLM jest prostokatny.

b) Oblicz tangensy katéw ostrych tréjkata KLM.
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ZADANIE 5 (6 PKT.)

Wykres funkcji kwadratowej f jest styczny do prostej y = —4, przechodzi przez punkt
(3,14) oraz jest symetryczny wzgledem osi Oy.

a) Wyznacz wzor funkdji f i narysuj jej wykres.

b) Rozwiaz nieréwnos¢ —3f(x) > x
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ZADANIE 6 (3 PKT.)

Janek, Tomek i Lukasz zbierali pieniadze na zakup pitki. Janek dat 60% potrzebnej kwoty,
Tomek dat 40% pozostalej czesci. Lukasz dotozyt brakujace 48 zt. Ile kosztowata pitka?
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ZADANIE 7 (5 PKT.)

Dany jest okrag o $rodku w punkcie (15, —35) i promieniu 16. Sprawdz czy okrag ten jest
styczny do

a) prostej 6x + 8y + 30,
b) okregu o srodku w punkcie (23, —20) i promieniu 2?

Uzasadnij swoja odpowiedz.
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ZADANIE 8 (5 PKT.)
Wszystkie liczby parzyste z przedziatu (1,100), ktére nie sa podzielne przez 4 ustawiamy w
ciag (ay).

a) Wyznacz wz6r ciagu a, i uzasadnij, ze jest on arytmetyczny.

b) Oblicz sume wszystkich wyrazéw tego ciagu.
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ZADANIE 9 (5 PKT.)

Wiedzac, ze wielomian (x> — bx)? — (ax? + x)? + 5b + 5 jest wielomianem stopnia 3 oraz 1
jest jego pierwiastkiem wyznacz a i b.
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ZADANIE 10 (4 PKT.)

Sposréd 5 monet jednoziotowych, 7 dwuztotowych i 6 piecioztotowych wybieramy 3 mone-
ty. Oblicz prawdopodobieristwo, ze wszystkie trzy monety beda miaty ten sam nominat.
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ZADANIE 11 (3 PKT.)

Suma p6l dwéch kot stycznych zewnetrznie jest rtéwna 2347t cm?. Oblicz promienie tych ko,
jezeli wiadomo, ze obwo6d wiekszego kota jest 0 400% wiekszy od obwodu mniejszego kota.
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